
Montageanleitung/ Assembly Instructions
RA35704

MTP-Racing GmbH
Zornedinger Straße 19 • DE-85614 Kirchseeon OT Buch

mtp-racing.de • info@mtp-racing.de • Tel.: +49 8091 39925-00 1



Pos.-Nr. Component Pieces
1 Model-specific mount 1
2 reflector holder 3
3 Washer ISO 7089-6 2
4 ISO 7380 - M6x16 - 16S 2
5 ISO 10642 - M4x12 - 12S 5
6 Washer ISO 7089-4 5
7 Nut ISO 7040-M4-S 5
8 Base plate 1
9 reflector 1

10 license plate light 1
11 M4x6 mm Allen screws 

(alternative: stud bolts M4x20 mm 
with nut and washer)

2

Pos.-Nr. Bauteil Anzahl
1 Modellspezifische Halterung 1
2 Reflektor Halter 3
3 Unterlegscheibe ISO 7089-6 2
4 ISO 7380 - M6x16 - 16S 2
5 ISO 10642 - M4x12 - 12S 5
6 Unterlegscheibe ISO 7089-4 5
7 Mutter ISO 7040-M4-S 5
8 Grundplatte 1
9 Reflektor 1

10 Kennzeichenbeleuchtung 1
11 M4x6 mm Innensechskant Schrauben

(alternativ: M4x20 mm Stehbolzen mit 
Mutter und Beilagscheibe)

2

DE ENG

MTP-Racing GmbH
Zornedinger Straße 19 • DE-85614 Kirchseeon OT Buch

mtp-racing.de • info@mtp-racing.de • Tel.: +49 8091 39925-00 2

Assembly Instructions 
RA35704 License plate holder for Benelli TNT125



DE
Demontage 
•  Um den Originalen Kennzeichenhalter von der Schwinge zu 

entfernen, lösen Sie die beiden Schrauben auf beiden Seiten 
des Motorrads. Anschließend kann das linke und rechte Ver-
kleidungsteil sowie das Heckteil entfernt werden.

•  Nehmen Sie den Fahrersitz ab und entfernen Sie den Sozius-
sitz, welcher mit zwei Schrauben befestigt ist.

•  Die Kabelverbindung befindet sich unter dem seitlichen Ver-
kleidungsteil auf der rechten Seite, welches mit zwei schrau-
ben an der Unterkante befestigt ist. 
Entfernen Sie das Seitenteil und trennen Sie die Kabel-
verbindung.

•  Lösen Sie die Verkabelung von der Schwinge, welche mit 
Kabelbindern fixiert ist, um den Kenn zeichenhalter vollständig 
zu entnehmen.
Beachten Sie dabei, dass alle Kabelbinder mit welchen auch 
andere Leitungen fixiert sind, wieder ersetzt werden müssen. 
Dabei darf keine Leitung auf Zug verlegt oder beschädigt 
werden oder an bewegten Teilen schleifen!

Montage
•  Die Aufnahme 1 des RAXIMO Kennzeichenhalters wird mit 

vier Schrauben am Heck montiert. Die Schraubpunkte sind 
hierfür bereits ab Werk vorhanden.

•  Anhand der Explosionszeichnung können Sie die Komponen-
ten des Kennzeichenhalters vormontieren. Diesen Anschlie-
ßend an der Aufnahme befestigen.

•  Um die Kabel der Beleuchtung im Heck anzuschließen, lockern 
Sie das Steuergerät unter dem Soziussitz ohne dieses zu 
trennen um die Gummiabdeckung der Kabelöffnung zu ent-
fernen. Verlegen Sie die Verkabelung dürch diese Öffnung bis 
zur neuen Position am Heck. (Abb. 1–3)

•  Auch von seiten des Motorrads muss die Verkabelung bis zur 
neuen Position am Heck verlegt werden. Hierzu die Originale 
Beleuchtung an der originalen Lötstelle entfernen und Kabel 
unter der seitlichen Heckverkleidung verlegen. (Abb. 4–5)

•  Beim Anschluss der RAXIMO Kennzeichen beleuchtung auf 
Polatität (rot +ß/ schwarz  -ß) achten! Funktion der Beleuchtung 
testen.

•  Steuereinheit wieder festschrauben und Heckverkleidung 
sowie Sitzbank und Soziussitz wieder anbringen.

•  Montieren Sie das Kennzeichen und bringen Sie die hinteren 
und seitliche Reflektoren 2 an. Die originalen, seitlichen Re-
flektoren können übernommen werden.

ACHTUNG!!!
Das Kennzeichen darf auch bei großen Bodenwellen unter 
keinen Umständen am Hinterreifen anstoßen! Große Ver-
letzungsgefahr!
Bitte auch alle gesetzlichen Vorgaben zur Montag des Kenn-
zeichens, der roten Rückstrahlers, der seitlichen Reflektoren 
und die Funktion der kompletten Beleuchtung vor der ersten 
Fahrt prüfen und einhalten!

Montageanleitung 
RA35704 Kennzeichenhalter für Benelli TNT125

Abb. 1

Abb. 2 Abb. 3

Abb. 4

Abb. 5

MTP-Racing GmbH
Zornedinger Straße 19 • DE-85614 Kirchseeon OT Buch

mtp-racing.de • info@mtp-racing.de • Tel.: +49 8091 39925-00 3



ENG
Disassembly
•  To remove the original license plate holder from the swing-

arm, loosen the two screws on both sides of the motorcycle. 
Then, the left and right side panels, as well as the rear panel, 
can be removed.

•  Remove the driver‘s seat and the passenger seat, which is 
attached with two screws.

•  The wiring connection is located under the side panel on the 
right side, which is fastened with two screws at the bottom. 
Remove the side panel and disconnect the wiring connection.  

•  Release the wiring from the swingarm, which is secured with 
cable ties, to completely remove the license plate holder.
Please note that all cable ties securing other cables must be 
replaced. Make sure that no cable is under tension, damaged, 
or rubbing against moving parts!

Assembly
•  The mount 1 of the RAXIMO license plate holder is installed 

on the rear with four screws. The screw points are already 
provided by the manufacturer.

•  You can pre-assemble the components of the license plate 
holder using the exploded view. Then attach it to the mount.

•  To connect the lighting cables at the rear, loosen the control 
unit under the passenger seat without disconnecting it, to 
remove the rubber cover from the cable opening. Route the 
wiring through this opening to the new position at the rear. 
(Fig. 1–3)

•  The wiring from the motorcycle must also be routed to the 
new position at the rear. To do this, remove the original light-
ing at the original solder point and route the cable under the 
side rear panel. (Fig. 4–5)

•  When connecting the RAXIMO license plate lighting, pay at-
tention to polarity (red +ß/ black  -ß). Test the lighting function.

•  Tighten the control unit again and reinstall the rear panel, 
seat, and passenger seat.

•  Mount the license plate and attach the rear and side reflec-
tors 2. The original side reflectors can be reused.

WARNING!!!
The license plate must not, under any circumstances, touch the 
rear tire, even on large bumps! There is a high risk of injury!
Please also check and adhere to all legal requirements regar-
ding the installation of the license plate, the red rear reflector, 
the side reflectors, and the functionality of the complete light-
ing system before the first ride!

Fig. 1

Fig. 2 Fig. 3

Fig. 4

Fig. 5

Assembly Instructions 
RA35704 License plate holder for Benelli TNT125

MTP-Racing GmbH
Zornedinger Straße 19 • DE-85614 Kirchseeon OT Buch

mtp-racing.de • info@mtp-racing.de • Tel.: +49 8091 39925-00 4


